BÀI TẬP DAO ĐỘNG CƠ  
Câu 1201: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi tÇn sè b»ng 5Hz. Thêi gian ng¾n nhÊt ®Ó vËt ®i tõ vÞ trÝ cã li ®é b»ng -0,5A (A lµ biÕn ®é dao ®éng) ®Õn vÞ trÝ cã li ®é b»ng +0,5A lµ

A. 1/10s.    

B. 1/20s.        

C. 1/30s.

D. 1/15s.

Câu 1202: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = Acos(ωt + φ). BiÕt trong kho¶ng thêi gian 1/30s ®Çu tiªn, vËt ®i tõ vÞ trÝ x0 = 0 ®Õn vÞ trÝ x = A
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/2 theo chiÒu d­¬ng. Chu k× dao ®éng cña vËt lµ

A. 0,2s.

B. 5s.

C. 0,5s.

D. 0,1s.

Câu 1203: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 4cos(20πt - π/2) (cm). Thêi gian ng¾n nhÊt ®Ó vËt ®i tõ vÞ trÝ cã li ®é x1 = 2cm ®Õn li ®é x2 = 4cm b»ng

A. 1/80s.

B. 1/60s.

C. 1/120s.

D. 1/40s.

Câu 1204: Mét vËt dao ®éng theo ph­¬ng tr×nh x = 3cos(5πt - 2π/3) +1(cm). Trong gi©y ®Çu tiªn vËt ®i qua vÞ trÝ N cã x = 1cm mÊy lÇn ?

A. 2 lÇn.

B. 3 lÇn.

C. 4 lÇn.

D. 5 lÇn.

Câu 1205: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 4cos20πt (cm). Qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc trong thêi gian t = 0,05s lµ

A. 8cm.

B. 16cm.

C. 4cm.

D. 12cm.

Câu 1206: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 5cos(2πt – π/2) (cm). KÓ tõ lóc t = 0, qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc sau 5s b»ng

A. 100m.      

B. 50cm.       

C. 80cm.    

D. 100cm.

Câu 1207: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 5cos(2πt - π/2) (cm). KÓ tõ lóc t = 0, qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc sau 12,375s b»ng

 A. 235cm.

B. 246,46cm.   

C. 245,46cm.  

D. 247,5cm.

Câu 1208: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 2cos(4πt -π/3)(cm). Qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc trong thêi gian t = 0,125s lµ

A. 1cm.

B. 2cm.

C. 4cm.    

D. 1,27cm.
Câu 1209: Mét chÊt ®iÓm dao ®éng däc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 8cos(2πt + π)(cm). Sau thêi gian t = 0,5s kÓ tõ khi b¾t ®Çu chuyÓn ®éng qu·ng ®­êng S vËt ®· ®i ®­îc lµ

A. 8cm.

 B. 12cm.     

C. 16cm.

D. 20cm.

Câu 1210: Mét chÊt ®iÓm dao ®éng däc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 3cos(10t -π/3)(cm). Sau thêi gian t = 0,157s kÓ tõ khi b¾t ®Çu chuyÓn ®éng, qu·ng ®­êng S vËt ®· ®i lµ 

A. 1,5cm.      

 B. 4,5cm.       

C. 4,1cm.    

D. 1,9cm.
Câu 1211: Cho mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 10cos(2πt - 5π/6) (cm). T×m qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc kÓ tõ lóc t = 0 ®Õn lóc t = 2,5s.

A. 10cm.     

B. 100cm.

C. 100m.
D. 50cm.

Câu 1212: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 5cos(2πt - 2π/3)(cm). Qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc sau thêi gian 2,4s kÓ tõ thêi ®iÓm ban ®Çu b»ng

A. 40cm.        

B. 45cm.        

C. 49,7cm.  

D.47,9cm.
Câu 1213: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ cã ph­¬ng tr×nh x = 5cos(2πt - π/2) (cm). Qu·ng ®­êng mµ vËt ®i ®­îc sau thêi gian 12,125s kÓ tõ thêi ®iÓm ban ®Çu b»ng

 A. 240cm.     

B. 245,34cm    
C. 243,54cm.  

D. 234,54cm

Câu 1214: Mét con l¾c gåm mét lß xo cã ®é cøng k = 100 N/m, khèi l­îng kh«ng ®¸ng kÓ vµ mét vËt nhá khèi l­îng 250 g, dao ®éng ®iÒu hoµ víi biªn ®é b»ng 10 cm. LÊy gèc thêi gian t = 0 lµ lóc vËt ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng. Qu·ng ®­êng vËt ®i ®­îc trong t = π/24s ®Çu tiªn lµ

 A. 5cm.


B. 7,5cm.

C. 15cm.

D. 20cm.

Câu 1215: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh 
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(cm). Thêi ®iÓm ®Çu tiªn vËt cã vËn tèc b»ng nöa ®é lín vËn tèc cùc ®¹i lµ

A. 1/30 s    

 B. 1/6 s


C. 7/30 s       

 D. 11/30 s

Câu 1216: Một vật nhỏ dao động điều hòa có biên độ A,  chu kì dao động T, ở thời điểm ban đầu to = 0 vật đang ở vị trí biên. Quãng đường mà vật đi được từ thời điểm ban đầu đến thời điểm t = T/4  là 

A.A/2 .  

B. 2A . 


 C. A/4 .  

D. A. 

Câu 1217: Một vật dao động điều hòa có chu kì là T. Nếu chọn gốc thời gian t = 0 lúc vật qua vị trí cân bằng, thì trong nửa chu kì đầu tiên, vận tốc của vật bằng không ở thời điểm


A. t = T/6.
B. t = T/4.
C. t = T/8.
D. t = T/2. 

Câu 1218: Một vật dao động điều hoà có tần số 2Hz, biên độ 4cm. Ở một thời điểm nào đó vật chuyển động theo chiều âm qua vị trí có li độ 2cm thì sau thời điểm đó 1/12 s vật chuyển động theo

A. chiều âm qua vị trí cân bằng.
B. chiều dương qua vị trí có li độ -2cm.

C. chiều âm qua vị trí có li độ 
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.
D. chiều âm qua vị trí có li độ -2cm.
Câu 1219: Một vật nhỏ dao động điều hòa theo phương trình x = A cos4(t (t tính bằng s). Tính từ t=0, khoảng thời gian ngắn nhất để gia tốc của vật có độ lớn bằng một nửa độ lớn gia tốc cực đại là


A.  0,083s.
B. 0,125s.
C. 0,104s.
D. 0,167s.

Câu 1220: Một vật dao động điều hòa với tần số bằng 5Hz. Thời gian ngắn nhất để vật đi từ vị trí có li độ x1 = - 0,5A (A là biên độ dao động) đến vị trí có li độ x2 = + 0,5A là

A. 1/10 s.
B. 1 s.
C. 1/20 s.
D. 1/30 s.

Câu 1221: Một vật dao động điều hòa với chu kì T, trên một đoạn thẳng, giữa hai điểm biên M và N. Chọn chiều dương từ M đến N, gốc tọa độ tại vị trí cân bằng O, mốc thời gian t = 0 là lúc vật đi qua trung điểm I của đoạn MO theo chiều dương. Gia tốc của vật bằng không lần thứ nhất vào thời điểm

A. t = T/6.
B. t = T/3.
C. t = T/12.
D. t = T/4 .

Câu 1222: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x=Acos(
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). BiÕt trong kho¶ng thêi gian t=1/30 s ®Çu tiªn, VËt ®i tõ vÞ trÝ c©n b»ng ®Õn vÞ trÝ cã li ®é x=A
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/2 theo chiÒu d­¬ng. Chu k× dao ®éng cña vËt lµ:

A. 0,2s


B. 5s



C. 0,5s 


D. 0,1s

Câu 1223: VËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x=sin(πt –π/6) <dm>. Thêi gian vËt ®i qu·ng ®­êng S=5cm kÓ tõ lóc b¾t ®Çu chuyÓn ®éng lµ:

A. ¼s


 B. 1/2 s 


C. 1/6 s


D.1/12 s


Câu 1224: VËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x=5cos(10πt –π/3) <cm>. Thêi gian vËt ®i qu·ng ®­êng S=12,5cm kÓ tõ lóc b¾t ®Çu chuyÓn ®éng lµ:

A. 1/15 s


B.2/15 s


C. 1/30 s


D.1/12 s


Câu 1225: Vận tốc của 1 vật dao động điều hòa có phương trình v = -2(sin(0,5(t + (/3)cm/s. Vào thời điểm nào sau đây vật qua vị trí có li độ x = 2cm theo chiều dương của trục tọa độ.


A. 6s


B. 2s



C. 4/3s



D. 8/3s

Câu 1226: Một vật dao động điều hoà với phương trình x = Acos(2πt/T + (/3) (cm). Sau thời gian 7T/12 kể từ thời điểm ban đầu vật đi được quãng đường 10 cm. Biên độ dao động là:
A.30/7  cm
B. 6cm
C. 4cm
D. Đáp án khác.
Câu 1227: Mét chÊt ®iÓm dao ®éng däc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ: x=2cos(2πt +π) cm. Thêi gian ng¾n nhÊt vËt ®i tõ lóc b¾t ®Çu dao ®éng ®Õn lóc vËt cã li ®é x= 
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cm lµ:

A. 2,4s


B. 1,2s     

    C. 5/6  s

D. 5/12 s
Câu 1228: Mét chÊt ®iÓm chuyÓn ®éng däc theo trôc Ox.Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ:   x=5cos(8πt –2π/3) cm. Thêi gian ng¾n nhÊt vËt ®i tõ lóc b¾t ®Çu dao ®éng ®Õn lóc vËt cã li ®é x= 2,5cm lµ:

A. 3/8 s


B.1/24 s


C. 8/3 s


D. §¸p ¸n kh¸c

Câu 1229: X¸c ®Þnh thêi ®iÓm vËt qua vÞ trÝ cã li ®é x= 2
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cm theo chiÒu d­¬ng:

A.   4π/3 s


B. 8π/3
s

C. π
s


D. 2π/3 s   

Câu 1230: Một vật dao động điều hoà theo phương trình x = 4cos(2πt + π/3) cm, với t tính bằng s. Tại thời điểm t1 nào đó li độ đang giảm và có giá trị 2cm. Đến thời điểm t = t1 + 0,25 (s) thì li độ của vật là

A. -
[image: image8.wmf]cm
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B. -2cm


C. -4cm


D.
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Câu 1231: Mét chÊt ®iÓm dao ®éng ®iÒu hoµ dọc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ : x=5cos(10πt - π/6) (cm;s). T¹i thêi ®iÓm  t vËt cã li ®é x=4cm th× t¹i thêi ®iÓm 
[image: image10.wmf]'

t

 = t + 0,1s vËt sÏ cã li ®é lµ:

A.4cm


B.3cm


C.-4cm


D.-3cm

Câu 1232: Một vật dao động điều hòa theo phương trình x = 5cos(2πt)cm. Nếu tại một thời điểm nào đó vật đang có li độ x = 3cm và đang chuyển động theo chiều dương thì sau đó 0,25 s vật có li độ là



A. - 4cm.

B. 4cm.

C. -3cm.

D.
0.

Câu 1233: VËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x=4cos(20t + π/3) (cm). VËn tèc cña vËt sau khi ®i qu·ng ®­êng s = 2cm kÓ tõ khi b¾t ®Çu chuyÓn ®éng lµ:

A. -40cm/s 


B. 60cm/s

C. -80cm/s

D. Gi¸ trÞ kh¸c

Câu 1234: Một vật nhỏ dao động điều hòa với biên độ 4cm và chu kì 2s. Quãng đường vật đi được trong 4s là:


A. 8 cm
B. 16 cm
C. 64 cm
D.32 cm

Câu 1235: Một vật dao động điều hòa, trong 1 phút thực hiện được 30 dao động toàn phần. Quãng đường mà vật di chuyển trong 8s là 64cm. Biên độ dao động của vật là

A. 3cm
B. 2cm
C. 4cm
D. 5cm

Câu 1236: Một vật dao động điều hoà có phương trình dao động: x=5cos(4πt + π/3) (cm)(x đo bằng cm, t đo bằng s). Quãng đường vật đi được sau 0,375s tính từ thời điểm ban đầu bằng bao nhiêu?

A. 10cm
B. 15cm
C. 12,5cm
D. 16,8cm

Câu 1237: Một con lắc lò xo dao động điều hòa với phương trình : x  12cos(50t  π/2)cm. Quãng đường vật đi được trong khoảng thời gian t  π/12(s), kể từ thời điểm ban đầu là :


A.  102(cm)
B.  54(cm)
C.  90(cm)

D.  6(cm)


Câu 1238: Một vật dao động điều hoà xung quanh vị trí cân bằng O. Ban đầu vật đi qua O theo chiều dương. Sau thời gian  t1​= π/15 svật chưa đổi chiều chuyển động và tốc độ giảm một nửa so với tốc độ ban đầu . Sau thời gian t1​= 3π/10s  vật đã đi được 12cm. Vận tốc ban đầu của vật là:


A. 25cm/s
B. 30cm/s
C. 20cm/s
D. 40cm/s


Câu 1239: Vật dao động điều hòa có vận tốc cực đại bằng 3m/s và gia tốc cực đại bằng 30 (m/s2). Thời điểm ban đầu vật có vận tốc 1,5m/s và đang chuyển động chậm dần. Hỏi vào thời điểm nào sau đây vật có gia tốc bằng 15 (m/s2):


A. 0,10s;
B. 0,05s;
C. 0,15s;

D. 0,20s


Câu 1240: Một vật dao động điều hoà dọc theo trục Ox, quanh vị trí cân bằng O với biên độ A và chu kỳ T. Trong khoảng thời gian T/4, quãng đường lớn nhất mà vật có thể đi được là 

A. A.  


B. 3A/2.  


C. A√3.  

D. A√2 . 

Câu 1241: Một vật dao động điều hoà với phương trình x = Acos(2πt/T + (/3) (cm). Quãng đường ngắn nhất mà vật đi được trong khoảng thời gian (t = T/3 là 5 cm. Biên độ dao động là:
A.30/7 cm
B. 5cm
C. 4cm
D. 6cm.
Câu 1242: Một vật dao động điều hoà với phương trình x = 8cos(2(t + (/6). Tính quãng đường ngắn nhất mà vật đi được trong khoảng thời gian (t = 4/3 (s).         

A. 4
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 cm

B. 40 cm

C. 8cm


 D. 20
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 cm

Câu 1243: Mét chÊt ®iÓm dao ®éng ®iÒu hoµ däc trôc Ox quanh VTCB O víi biªn ®é A vµ chu k× T. Trong kho¶ng thêi gian 2T/3 qu·ng ®­êng lín nhÊt mµ chÊt ®iÓm cã thÓ ®i ®­îc lµ

A. A
[image: image13.wmf]3


B. 1,5A
C. 3A
D. A
[image: image14.wmf]2


Câu 1244: Một vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x=2cos(4(t +(/3) (cm). Trong một nữa chu kì dao động, sau một khoảng thời gian (t, vật đã đi được quãng đường  lớn nhất là 2cm, (t có giá trị là :

A. 1/12 s


B. 1/6 s


C. 1/3 s


D.Gi¸ trÞ kh¸c 

Câu 1245: Con l¾c lß xo treo theo ph­¬ng th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ, thêi gian vËt nÆng ®i tõ vÞ trÝ thÊp nhÊt ®Õn vÞ trÝ cao nhÊt lµ 0,2s. TÇn sè dao ®éng cña con l¾c lµ:

A. 2Hz


 B. 2,4Hz  

C. 2,5Hz


D.10Hz
Câu 1246: Một con lắc lò xo dao động với biên độ A, thời gian ngắn nhất để con lắc di chuyển từ vị trí có li độ x1 = - A đến vị trí có li độ x2 = A/2 là 1s. Chu kì dao động của con lắc là:       

 A. 1/3 (s).

B. 3 (s).
            C. 2 (s).
                      D. 6(s).

Câu 1247: Cho g=10m/s2. ë vÞ trÝ c©n b»ng lß xo treo theo ph­¬ng th¼ng ®øng gi·n 10cm, thêi gian vËt nÆng ®i tõ lóc lß xo cã chiÒu dµi cùc ®¹i ®Õn lóc vËt qua vÞ trÝ c©n b»ng lÇn thø hai lµ:

A. 0,1(s


B. 0,15(s

C. 0,2( s

D. 0,3(s 

Câu 1248: Một chất điểm có khối lượng m = 500g dao động điều hoà với chu kì T= 2 s. Năng lượng dao động của nó là E = 0,004J. Biên độ dao động của chất điểm là:

A.2 cm
B.
16 cm
C.
4 cm
D.
2,5 cm

Câu 1249: Một vật dao động điều hoà, thời điểm thứ hai vật có động năng bằng ba lần thế năng kể từ lúc vật có li độ cực đại là 2/15 s. Chu kỳ dao động của vật là
A. 0,8 s
B. 0,2 s
C. 0,4 s
D. Đáp án khác.
Câu 1250: Một vật có khối lượng m=100(g) dao động điều hoà trên trục ngang Ox với tần số f =2Hz, biên độ 5cm. Lấy
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, gốc thời gian tại thời điểm vật có li độ x0 = -5(cm), sau đó 1,25(s) thì vật có thế năng:

A. 4,93mJ
B. 20(mJ)
C. 7,2(mJ)
D. 0

Câu 1251: Một vật dao động điều hoà, cứ sau mỗi khoảng thời gian 0,5s thì động năng lại bằng thế năng của vật . Khoảng thời gian nhỏ nhất giữa hai lần động năng bằng ba lần thế năng của vật là:

A. 1/30 s.
B. 1/6 s.
C. 1/3 s.
D. 1/15 s

Câu 1252: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi biªn ®é A. §éng n¨ng b»ng ba lÇn thÕ n¨ng khi li ®é cña nã b»ng 


A. x = A/
[image: image16.wmf]2



B. x = A.
C. x = [image: image17.wmf]p

A/2
   D. x = ± A/
[image: image18.wmf]2

.

Câu 1253: §éng n¨ng vµ thÕ n¨ng cña mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi biªn ®é A sÏ b»ng nhau khi li ®é cña nã b»ng

A. ± A/
[image: image19.wmf]2



B. A.


C. A
[image: image20.wmf]2

.

D. 2A.

Câu 1254: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 10cos(4πt + π/8) (cm). BiÕt ë thêi ®iÓm t cã li ®é lµ 4cm. Li ®é dao ®éng ë thêi ®iÓm sau ®ã 0,25s lµ


A. 4cm.

B. 2cm.

C. -2cm.

D. - 4cm.

Câu 1255: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 5cos(5πt + π/3) (cm). BiÕt ë thêi ®iÓm t cã li ®é lµ 3cm. Li ®é dao ®éng ë thêi ®iÓm sau ®ã 1/30(s) lµ


A. 4,6cm.

B. 0,6cm.

C. -3cm.

D. 4,6cm hoÆc 0,6cm.
Câu 1256: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 10cos(4πt + π/8) (cm). BiÕt ë thêi ®iÓm t cã li ®é lµ -8cm. Li ®é dao ®éng ë thêi ®iÓm sau ®ã 13s lµ


A. -8cm.

B. 4cm.

C. -4cm.

D. 8cm.

Câu 1257: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh x = 5cos(5πt + π/3) (cm). BiÕt ë thêi ®iÓm t cã li ®é lµ 3 cm. Li ®é dao ®éng ë thêi ®iÓm sau ®ã 1/10(s) lµ


A. 
[image: image21.wmf]±

4cm.

B. 3cm.

C. -3cm.

D. 2cm.

Câu 1258: Một chất điểm dao động điều hoà có vận tốc bằng không tại hai thời điểm liên tiếp là t1 = 2,2 (s) và t2 = 2,9 (s). Tính từ thời điểm ban đầu (to = 0 s) đến thời điểm t2 chất điểm đã đi qua vị trí cân bằng

   A. 6 lần .    
B. 5 lần .
C. 4 lần .      
D. 3 lần .

Câu 1259: Một vật dao động điều hòa theo phương trình x = 5cos(2πt)cm. Nếu tại một thời điểm nào đó vật đang có li độ x = 3cm và đang chuyển động theo chiều dương thì sau đó 0,25 s vật có li độ là




A. - 4cm.    
B. 4cm.
C. -3cm             
D. 0.

Câu 1260: Một vật dao động điều hoà, cứ sau một khoảng thời gian 2,5s thì động năng lại bằng thế năng. Tần số dao động của vật là

A. 0,1 Hz.      
B. 0,05 Hz.    
C. 5 Hz.
D. 2 Hz.
Câu 1261: Một vật dao động điều hoà, thời điểm thứ hai vật có động năng bằng ba lần thế năng kể từ lúc vật có li độ cực đại là 2/15 s. Chu kỳ dao động của vật là
A. 0,8 s.
B. 0,2 s.
C. 0,4 s.
D. 0,08 s. 
Câu 1262: Một vật dao động điều hoà, khi vật có li độ x1 = 4 cm thì vận tốc v1 = - 40π
[image: image22.wmf]3

 cm/s; khi vật có li độ x = 4
[image: image23.wmf]2

 cm thì vận tốc v2 = 40π
[image: image24.wmf]2

 cm/s. Động năng và thế năng biến thiên với chu kỳ
A. 0,1 s.
B. 0,8 s.
C. 0,2 s.
D. 0,4 s.
Câu 1263: Một chất điểm dao động điều hòa xung quanh vị trí cân bằng với biên độ 6 cm và  chu kỳ T. Thời gian ngắn nhất để vật đi từ vị trí có li độ - 3 cm đến 3 cm là 

   A. T/ 4.       


B. T /3.         

C. T/ 6.

D. T/ 8.

Câu 1264: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình x = 4cos ( 6πt + 
[image: image25.wmf]3

p

)  (x tính bằng cm và t tính bằng giây). Trong một giây đầu tiên từ thời điểm t = 0, chất điểm đi qua vị trí có li độ x = 3 cm

A. 5 lần.
B. 6 lần.
C. 7 lần.
D. 4 lần.

Câu 1265: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình x = 3cos(5(t ((/3) (x tính bằng cm, t tính bằng s). Trong một giây đầu tiên kể từ lúc t = 0, chất điểm qua vị trí có li độ x = 1 cm bao nhiêu lần?

A. 5 lần
B. 4 lần
C. 6 lần
D. 7 lần

Câu 1266: Một chất điểm dao động điều hòa với tần 10Hz quanh vị trí cân bằng O,chiều dài quĩ đạo là 12cm.Lúc t=0 chất điểm qua vị trí có li độ bằng 3cm  theo chiều dương của trục tọa độ. Sau thời gian t = 11/60(s) chất điểm qua vị trí cân bằng mấy lần?


A.3 lần

   B .2 lần               
  C. 4 lần                             D. 5 lần

Câu 1267: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình x = 3cos(5(t ((/3) (x tính bằng cm, t tính bằng s). Trong 1,5s đầu tiên kể từ lúc t = 0, chất điểm qua vị trí có li độ x = -2cm theo chiều âm bao nhiêu lần?

A. 5 lần
B. 4 lần
C. 6 lần
D. 7 lần

Câu 1268: Một vật dao động theo phương trình x = 2cos(5(t + (/6) + 1 (cm). Trong giây đầu tiên kể từ lúc vật bắt đầu dao động vật đi qua vị trí có li độ x = 2cm theo chiều dương được mấy lần



A. 2 lần


B. 4 lần


C. 3 lần


D. 5 lần

Câu 1269: Một vật dao động điều hòa với phương trình x = 10cos(2πt + π/3) cm. Trong 1,5 (s) kể từ khi dao động (t = 0) thì vật qua vị trí cân bằng mấy lần?


A. 2 lần.
B. 3 lần.
C. 4 lần.
D. 5 lần.
Câu 1270: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình x = 3cos (5πt + π/6) cm. Trong một giây đầu tiên từ thời điểm t = 0, chất điểm đi có li độ x = +1 cm mấy lần?


A. 7 lần.
B. 6 lần.
C. 4 lần.
D. 5 lần.
Câu 1271: Một vật dao động điều hoà với phương trình x = 2cos(2πt – π/2) cm. Sau khoảng thời giant = 7/6 s kể từ thời điểm ban đầu, vật đi qua vị trí x = 1 cm mấy lần?


A. 2 lần.
B. 3 lần.
C. 4 lần.
D. 5 lần.
Câu 1272: Phương trình li độ của một vật là x = 2cos(4πt – π/6) cm. Kể từ khi bắt đầu dao động (t = 0) đến thời điểm t = 1,8 s thì vật đi qua vị trí x =1 cm được mấy lần?


A. 6 lần.
B. 7 lần.
C. 8 lần.
D. 9 lần
Câu 1273: Phương trình li độ của một vật là x = 4cos(5πt + π) cm. Kể từ lúc bắt đầu dao động đến thời điểm t = 1,5 (s) thì vật đi qua vị trí có li độ x = 2 cm được mấy lần?


A. 6 lần.
B. 7 lần.
C. 8 lần.
D. 9 lần.

Câu 1274: Một chất điểm M dao động điều hòa theo phương trình x = 2,5cos(10πt + π/2) cm. Tốc độ trung bình của M trong 1 chu kỳ dao động là


A. 50 m/s.
B. 50 cm/s.
C. 5 m/s.
D. 5 cm/s. 

Câu 1275: Một chất điểm M dao động điều hòa theo phương trình x = 2,5cos(10πt + π/2) cm. Tốc độ trung bình của M trong 3/4 chu kỳ dao động là


A. 50 m/s.
B. 50 cm/s.
C. 5 m/s.
D. 5 cm/s. 

Câu 1276: Một vật dao động điều hòa với chu kỳ T và biên độ A. Khi vật đi từ li độ x = A/2 đến li độ x = –A/2 (đi qua biên x = A), tốc độ trung bình của vật bằng


A. 3A/T.
B. 9A/2T.
C. 4A/T.
D. 2A/T.

Câu 1277: Một vật dao động điều hòa với chu kỳ T và biên độ A. Khi vật đi thẳng (theo một chiều ) từ x1 = –A/2 đến x2 = A/2,tốc độ trung bình của vật bằng


A. A/T.
B. 4A/T.
C. 6A/T.
D. 2A/T.
Câu 1278: Một vật dao động điều hòa với tần số f và biên độ A. Khi vật đi thẳng (theo một chiều) từ li độ x = –A/2 đến li độ x = A, tốc độ trung bình của vật bằng:


A. 3Af.
B. 9Af/2 .
C. 6Af.
 D. 4Af.

Câu 1279: Một vật dao động điều hòa với tần số f và biên độ A. Khi vật đi từ li độ x = –A/2 đến li độ x = A (đi qua biênx = –A), tốc độ trung bình của vật bằng:


A. 15Af/4
B. 9Af/2
C. 4Af.
D. 13Af/4 
Câu 1280: Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình x = 4cos(5πt + π/3) cm. Tốc độ trung bình của vật trong1/2 chu kì đầu là


A. 20 cm/s.     
B. 20π cm/s.
C. 40 cm/s.
D. 40π cm/s
Câu 1281: Một vật dao động điều hòa với phương trình x = 5sin(20t) cm. Tốc độ trung bình trong 1/4 chu kỳ kể từ lúc vật bắt đầu dao động là


A. π (m/s).
B. 2π (m/s).
C. 2/π (m/s).
 D. 1/π (m/s). 
Câu 1282: Phương trình li độ của một vật là x = Acos(4πt + φ) cm. Vào thời điểm t1 = 0,2 (s) vật có tốcđộ cực đại. Vật sẽ có tốc độ cực đại lần kế tiếp vào thời điểm


A. 0,7 (s).
B. 1,2 (s).             
C. 0,45 (s).
D. 2,2 (s).

Câu 1283: Phương trình li độ của một vật là x = Acos(4πt + φ) cm. Vào thời điểm t1 = 0,2 (s) vật có li độ cực đại. Vật sẽcó li độ cực đại lần kế tiếp vào thời điểm


A. 0,7 (s).
B. 1,2 (s).
C. 0,45 (s).
D. 2,2 (s).

Câu 1284: Mét chÊt ®iÓm dao ®éng däc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ x = 4cos4πt(cm). Tèc ®é trung b×nh cña chÊt ®iÓm trong 1/2 chu k× lµ

A. 32cm/s.

B . 8cm/s.    

C. 16π cm/s     
D. 64cm/s.

Câu 1285: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi tÇn sè f = 2Hz. VËn tèc trung b×nh cña vËt trong thêi gian nöa chu k× lµ


A. 2A.


B. 4A.


C. 8A.


D. 10A.

Câu 1286: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 4cos(8πt - 2π/3) (cm). Tèc ®é trung b×nh cña vËt khi ®i tõ vÞ trÝ cã li ®é x1 = 
[image: image26.wmf]3
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cm theo chiÒu d­¬ng ®Õn vÞ trÝ cã li ®é x2 = 
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cm theo chiÒu d­¬ng b»ng
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Câu 1287: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x = 5cos(2πt - π/6) (cm). Tèc ®é trung b×nh cña vËt trong mét chu k× dao ®éng b»ng

A. 20m/s.



B. 20cm/s.


C. 5cm/s.

D. 10cm/s.

Câu 1288: Mét chÊt ®iÓn dao ®éng däc theo trôc Ox. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ: x=6cos20πt  cm.VËn tèc trung b×nh cña chÊt ®iÓm trªn ®o¹n tõ vÞ trÝ c©n b»ng ®Õn vÞ trÝ cã li ®é 3cm lµ:

A. 360cm/s

   B. 120π cm/s

    C. 60π cm/s

   D. 40cm/s

Câu 1289: Mét chÊt ®iÓn dao ®éng däc theo trôc Ox.  Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ : x=4cos4πt cm.VËn tèc trung b×nh cña chÊt ®iÓm trong nöa chu k×  ®Çu tiªn lµ:

A. -32cm/s 


B. 8cm/s


C. 16 π cm/s

    C. - 64 cm/s

Câu 1290: Một chất điểm dao động điều hòa với chu kì T. Trong khoảng thời gian ngắn nhất khi đi từ vị trí biên có li độ x = A đến vị trí x = - ½ A, chất điểm có tốc độ trung bình là


A. 6A/T
B. 9A/(2T)
C. 3A/(2T)
D. 4A/T

Câu 1291: Một vật dao động điều hoà có phương trình là x=5cos(4(t - (/3) (cm) trong đó t tính bằng giây. Tìm tốc độ trung bình của vật trong khoảng thời gian tính từ lúc bắt đầu khảo sát dao động ( t = 0 ) đến thời điểm vật đi qua vị trí cân bằng theo chiều dương lần thứ nhất

A. 38,2 cm/s
B. 42,9 cm/s
C. 36 cm/s
D. 25,8 cm/s

Câu 1292: Một chất điểm đang dao động với phương trình: x=6cos(10(t) (cm). Tính vận tốc trung bình của chất điểm sau 1/4 chu kì tính từ khi bắt đầu dao động và tốc độ trung bình sau nhiều chu kỳ dao động:


A. 2m/s và  0B. -1,2m/s và 1,2m/s
C. 2m/s và -1,2m/s

D. 1,2m/s và 0

Câu 1293: Một chất điểm dao động điều hòa với chu kì T. Gọi vtb là tốc độ trung bình của chất điểm trong một chu kì, v là tốc độ tức thời của chất điểm. Trong một chu kì, khoảng thời gian mà v ≥πvtb/4 là


A. T/6
B. 2T/3

C.T/3

D. T/2

Câu 1294: Một vật dao động điều hòa có độ lớn vận tốc cực đại là 31,4 cm/s. Lấyπ = 3,14. Tốc độ trung bình của vật trong một chu kì dao động là 


A. 20 cm/s
B. 10 cm/s
C. 0.
D. 15 cm/s.

Câu 1295: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T = 0,4s vµ trong kho¶ng thêi gian ®ã vËt ®i ®­îc qu·ng ®­êng 16cm. Tèc ®é trung b×nh cña vËt khi ®i tõ vÞ trÝ cã li ®é x1 = -2 cm ®Õn vÞ trÝ cã li ®é x2 = 2
[image: image32.wmf]3

cm theo chiÒu d­¬ng lµ

   A. 40 cm/s   


B. 54,64 cm/s    
C. 117,13 cm/s  

D. 0,4m/s.

Câu 1296: Một vật dao động điều hòa với biên độ A và tần số f. Khoảng thời gian ngắn nhất để vật đi quãng đường A là


A.  1/(6f)
B. 1/(4f)              
C.  1/(3f)
D. 1/(12f)

Câu 1297: Một vật dao động điều hòa với biên độ A và tần số f. Thời gian lớn nhất để vật đi được quãng đường A là

     A. 1/(6f)
B. 1/(4f)         
C. 1/(3f)
D. 1/(12f)

Câu 1298: Một vật dao động điều hòa với biên độ A và tần số f. Thời gian ngắn nhất để vật đi được quãng đườngAeq \l(\r(,2))là

      A.  1/(6f)
B.  1/(4f)
 C.  1/(3f)
D. 1/(12f)

Câu 1299: Con lắc lò xo treo thẳng đứng, tại vị trí cân bằng lò xo dãn ∆ℓo. Kích thích để quả nặng dao động điều hoà theo phương thẳng đứng với chu kỳ T. Thời gian lò xo bị dãn trong một chu kỳ là 2T/3. Biên độ dao động của vật là:


A. A= 3∆l0/eq \l(\r(,2))
B. A= eq \l(\r(,2))∆l0
C.A= 2∆ℓo
D. A= 1,5∆ℓo
Câu 1300: Con lắc lò xo treo thẳng đứng, tại vị trí cân bằng lò xo dãn ∆ℓo. Kích thích để quả nặng dao động điều hoà theo phương thẳng đứng với chu kỳ T. Khoảng thời gian lò xo bị nén trong một chu kỳ là T/4. Biên độ dao động là:


A. A= 3∆l0/eq \l(\r(,2))
B. A= eq \l(\r(,2))∆l0
C.A= 2∆ℓo 
D. A= 1,5∆ℓo
Câu 1301: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng, đầu dưới có vật m. Chọn gốc tọa độ ở vị trí cân bằng, trục Ox thẳng đứng, chiều dương hướng lên. Kích thích quả cầu dao động với phương trình x = 5cos(20t + π) cm. Lấy g = 10 m/s2. Khoảng thời gian vật đi từ to = 0 đến vị trí lò xo không biến dạng lần 1 là 


A.  π/30 (s).
B.  π/15 (s). 
C.  π/10 (s).    
D.  π/5 (s). 

Câu 1302: Một con lắc lò xo thẳng đứng, khi treo vật lò xo giãn 4 cm. Kích thích cho vật dao động theo phương thẳng đứng với biên độ 8 cm, trong một chu kỳ dao động T khoảng thời gian lò xo bị nén là


A. (t = T/4.      
B. (t = T/2. 
C. (t = T/6.
D. (t = T/3. 

Câu 1303: Con lắc lò xo dao động điều hoà theo phương thẳng đứng với phương trình x = 5cos(20t + π/3) cm. Khoảng thời gian lò xo bị dãn trong một chu kỳ là


A. π/15 (s).
B. π/30 (s). 
C. π/24 (s).     
D. π/12 (s). 

Câu 1304: Con lắc lò xo treo thẳng đứng, độ cứng k = 80 N/m, vật nặng khối lượng m = 200 (g) dao động điều hoà theo phương thẳng đứng với biên độ A = 5 cm, lấy g = 10 m/s2. Trong một chu kỳ T, khoảng thời gian lò xo nén là


A. π/15 (s).     
B. π/30 (s).
C. π/24 (s).     
D. π/12 (s).

Câu 1305: Một lò xo treo thẳng đứng, đầu trên cố định, đầu dưới có vật m = 100 (g), độ cứng k = 25 N/m. Chọn trục Ox thẳng đứng, chiều dương hướng xuống. Vật dao động với phương trình x = 4cos(5πt + π/3) cm. Thời điểm lúc vật qua vị trí lò xo bị dãn 2 cm lần đầu là


A. 1/30 (s).       
B. 1/25 (s)       
C. 1/15 (s).
D. 1/5 (s).

Câu 1306: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng. Kích thích cho con lắc dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Cho T = 0,4 (s) và A = 8 cm. Chọn trục x x thẳng đứng chiều (+) hướng xuống, gốc toạ độ tại VTCB, gốc thời gian t = 0 khi vật qua VTCB theo chiều dương. Thời gian ngắn nhất kể từ khi t = 0 đến khi lực đàn hồi của lò xo có độ lớn cực tiểu là


A. 7/30 (s).
B. 3/10 (s). 
C. 4 /15 (s).     
D. 1/30 (s). 

Câu 1307:  Một vật dao động điều hòa với phương trình x = Acos(2πt/T + π/2). Thời gian ngắn nhất kể từ lúc bắt đầu dao động tới khi vật có gia tốc bằng một nửa giá trị cực đại là


A. t = T/12 .
B. t = T/6 .


C. t = T/3

D. t = T/2
Câu 1308: Một con lắc lò xo thẳng đứng , khi treo vật lò xo dãn 4 cm. Kích thích cho vật dao động theo phương thẳng đứng với biên độ 8 cm thì trong một chu kì dao động T thời gian lò xo bị nén là

A. T/4.



B. T/2.


C. T/6.


D. T/3

Câu 1309: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng có vật nặng với khối lượng m = 100g và lò xo có độ cứng k = 10N/m đang dao động với biên độ 2 cm. Trong mỗi chu kì dao động, thời gian mà vật nặng ở cách vị trí cân bằng lớn hơn 1cm là bao nhiêu?

A. 0,418s.
B.0,317s        
C. 0,209s.      
D. 0,052s

Câu 1310: Con lắc lò xo dao động điều hoà trên mặt phẳng ngang với chu kì T = 1,5 s và biên độ A = 4cm, pha ban đầu là 
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/

5

p

. Tính từ lúc t = 0, vật có toạ độ x = -2 cm lần thứ 2005 vào thời điểm nào 

   A. 1503 s    


B. 1503,25 s   


C. 1502,25 s    

D. 1503,375 s.
Câu 1311: Một vật dao động điều hòa với chu kì T, trên một đoạn thẳng, giữa hai điểm biên M và N. Chọn chiều dương từ M đến N, gốc tọa độ tại vị trí cân bằng O, mốc thời gian t = 0 là lúc vật đi qua trung điểm I của đoạn MO theo chiều dương. Gia tốc của vật bằng không lần thứ nhất vào thời điểm nào?

        A. 7T/12       

B. 13T/12 


C. T/12

 B. 11T/12

Câu 1312: Một vật DĐĐH với phương trình x = 4cos(4(t + π/6) cm. Thời điểm thứ 2009 vật qua vị trí x = 2cm, kể từ t = 0, là 

A.
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[image: image35.wmf]12061

s

24



C.
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Câu 1313: Một vật dao động điều hòa có phương trình x = 8cos10πt. Thời điểm vật đi qua vị trí x = 4 lần thứ 2008 theo chiều âm kể từ thời điểm bắt đầu dao động là :

A. 
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Câu 1314: Một con lắc lò xo dao động điều hoà với phương trình x = Acos2πt (cm) .Động năng và thế năng của con lắc bằng nhau lần đầu tiên là

A. 1/8 s


B. 1/4 s      

C. 1/2 s    

D. 1/6 s

Câu 1315: Hai vật dao động điều hoà cùng pha ban đầu, cùng phương và cùng thời điểm với các tần số góc lần lượt là: ω1 = π/6 (rad/s); ω2 = π/3 (rad/s). Chọn gốc thời gian lúc hai vật đi qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Thời gian ngắn nhất mà hai vật gặp nhau là:
A. 1s         

B.2 s

C.4 s          

 D. 8 s

Câu 1316: Một chất điểm dao động điều hòa. Khi đi qua vị trí cân bằng, tốc độ của chất điểm là 40 cm/s, tại vị trí biên gia tốc có độ lớn 200 cm/s2. Biên độ dao động của chất điểm là

A. 0,1 m.       
B. 8 cm.       
C. 5 cm.         
D. 0,8 m.

Câu 1317: Một vật dao động điều hoà mô tả bởi phương trình: x = 6cos(5(t - (/4) (cm). Xác định thời điểm lần thứ hai vật có vận tốc -15( (cm/s). 
	A. 1/60 s
	B. 13/60 s
	C. 5/12 s
	D. 7/12 s


Câu 1318: Một vật dao động điều hòa với chu kì T trên đoạn thẳng PQ. Gọi O, E lần lượt là trung điểm của PQ và OQ. Thời gian để vật đi từ 0 đến P rồi đến E là
	A. 5T/T
	B. 5T/8
	C. T/12
	D. 7T/12 


Câu 1319: Một chất điểm dao động điều hoà (dạng hàm cos) có chu kì T, biên độ A. Tốc độ trung bình của chất điểm khi pha của dao động biến thiên từ  -(/3 đến  +(/3 bằng 

	A. 3A/T
	B. 4A/T
	C. 6A/T
	D. 2A/T


Câu 1320: Một chất điểm dao động điều hòa trên trục Ox với chu kỳ T và biên độ A. Vị trí cân bằng của chất điểm trùng với gốc tọa độ. Trong khoảng thời gian (t (0 <(t ( T/2), quãng đường lớn nhất và nhỏ nhất mà vật có thể đi được lần lượt là Smax và Smin. Lựa chọn phương án đúng.

	A. Smax = 2Asin(((t/T) ; Smin = 2Acos(((t/T) 
	B. Smax = 2Asin(((t/T); Smin = 2A - 2Acos(((t/T) 

	C.Smax=2Asin(2((t/T) ; Smin = 2Acos(2((t/T)
	D. Smax = 2Asin(2((t/T); Smin = 2A - 2Acos(2((t/T)


Câu 1321: Một vật dao động điều hoà dọc theo trục Ox với phương trình: x = 6cos(4(t - (/3) cm. Quãng đường vật đi được từ thời điểm t1 = 13/6 (s) đến thời điểm t2 = 37/12 (s) là: 

	A.s =34,5 cm
	B.s = 45 cm
	C.s = 69 cm
	D.s = 21 cm


Câu 1322: Vật dao động điều hoà có chu kỳ T, biên độ A. Tốc độ trung bình lớn nhất của vật được trong thời gian T/3 là:

   A. 9A/(2T)        

B. A
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C. 3A
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A. 6A/T

Câu 1323: Con l¾c lß xo n»m ngang: Khi vËt ®ang ®øng yªn ë vÞ trÝ c©n b»ng ta truyÒn cho vËt nÆng vËn tèc v = 31,4cm/s theo ph­¬ng ngang ®Ó vËt dao ®éng ®iÒu hoµ. BiÕt biªn ®é dao ®éng lµ 5cm, chu k× dao ®éng con l¾c lµ


A. 0,5s.


B. 1s.


C. 2s.



D. 4s.

Câu 1324: Mét lß xo d·n thªm 2,5cm khi treo vËt nÆng vµo. LÊy g = π2 = 10m/s2. Chu k× dao ®éng cña con l¾c b»ng


A. 0,28s.         


B. 1s.


C. 0,5s.


D. 0,316s.
Câu 1325: Mét lß xo nÕu chÞu t¸c dông lùc kÐo 1N th× gi·n ra thªm 1cm. Treo mét vËt nÆng 1kg vµo lß xo råi cho nã dao ®éng th¼ng ®øng. Chu k× dao ®éng cña vËt lµ


A. 0,314s.   


B. 0,628s.

C. 0,157s.


D. 0,5s.

Câu 1326: Con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ, thêi gian vËt nÆng ®i tõ vÞ trÝ cao nhÊt ®Õn vÞ trÝ thÊp nhÊt lµ 0,2s. TÇn sè dao ®éng cña con l¾c lµ


A. 2Hz.     


B. 2,4Hz.

C. 2,5Hz.


D. 10Hz.

Câu 1327: KÝch thÝch ®Ó con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng ngang víi biªn ®é 5cm th× vËt dao ®éng víi tÇn sè 5Hz. Treo hÖ lß xo trªn theo ph­¬ng th¼ng ®øng råi kÝch thÝch ®Ó con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ víi biªn ®é 3cm th× tÇn sè dao ®éng cña vËt lµ


A. 3Hz.     

B. 4Hz.


C. 5Hz.

D. 2Hz.

Câu 1328: Khi treo mét vËt cã khèi l­îng m = 81g vµo mét lß xo th¼ng ®øng th× tÇn dao ®éng ®iÒu hoµ lµ 10Hz. Treo thªm vµo lß xo vËt cã khèi l­îng m’ = 19g th× tÇn sè dao ®éng cña hÖ lµ


A. 8,1Hz.      

B. 9Hz.


C. 11,1Hz      
D. 12,4Hz.

Câu 1329:  Mét con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng, ®é dµi tù nhiªn cña lß xo lµ 22cm. VËt m¾c vµo lß xo  cã khèi l­îng m = 120g. Khi hÖ thèng ë tr¹ng th¸i c©n b»ng th× ®é dµi cña lß xo lµ 24cm. LÊy π2≈  10; g = 10m/s2. TÇn sè dao ®éng cña vËt lµ


A. f = 
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/4 Hz.
B. f = 5/
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 Hz.

C. f = 2,5 Hz.
D. f = 5/
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 Hz.
Câu 1330:  Cho mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng, biÕt r»ng trong qu¸ tr×nh dao ®éng cã F®max/F®min = 7/3. Biªn ®é dao ®éng cña vËt b»ng 10cm. LÊy g =10m/s2 = π2m/s2. TÇn sè dao ®éng cña vËt b»ng


A. 0,628Hz.


B. 1Hz.


C. 2Hz.


D. 0,5Hz.

Câu 1331:  Một con lắc lò xo gồm viên bi nhỏ có khối lượng m và lò xo khối lượng không đáng kể có độ cứng k, dao động điều hoà theo phương thẳng đứng tại nơi có gia tốc rơi tự do là g. Khi viên bi ở vị trí cân bằng, lò xo dãn một đoạn Δl . Tần số góc dao động của con lắc này là 

A. √(g/Δl)

B. √(Δl/g)    

C. (1/2π)√(m/ k)  
D. (1/2π)√(k/ m)  . 

Câu 1332:  Tại nơi có gia tốc trọng trường g, một con lắc lò xo treo thẳng đứng đang dao động điều hòa. Biết tại VTCB của vật độ dãn của lò xo là (l. Chu kì dao động của con lắc này là:


A. 
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Câu 1333:  Một con lắc lò xo gồm vật có khối lượng m và lò xo có độ cứng k không đổi, dao động điều hoà. Nếu khối lượng m = 200 g thì chu kì dao động của con lắc là 2 s. Để chu kì con lắc là 1 s thì khối lượng m bằng 

A.200 g.  


B. 100 g.  

C. 50 g.

D. 800 g. 

Câu 1334:  Một con lắc lò xo gồm vật có khối lượng m và lò xo có độ cứng k, dao động điều hòa. Nếu tăng độ cứng k lên 2 lần và giảm khối lượng m đi 8 lần thì tần số dao động của vật sẽ 

A. tăng 2 lần.  

B. giảm 2 lần.  

C. giảm 4 lần.  

D. tăng 4 lần. 

Câu 1335:  Trong dao động điều hòa của một con lắc lò xo, nếu giảm khối lượng của vật nặng 20% thì số lần dao động của con lắc trong một đơn vị thời gian

A. tăng 
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 lần.
B. tăng 
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 lần.
C. giảm 
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D. giảm 
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Câu 1336:  Chọn câu trả lời đúng  Một vật khối lượng m= 81 g treo vào một lò xo thẳng đứng thì tần số dao động điều hoà của vật là 10 Hz. Treo thêm vào lò xo vật có khối lượng m' = 19 g thì tần số dao động của hệ bằng:

A. 9 Hz
B. 11,1 Hz
C. 8,1 Hz
D. 12,4 Hz

Câu 1337:  Mét con l¾c lß xo gåm lß xo cã ®é cøng k m¾c vµo vËt cã khèi l­îng m th× hÖ dao ®éng víi chu k× T= 0,9s. NÕu t¨ng khèi l­îng cña vËt lªn 4 lÇn vµ t¨ng ®é cøng cña lß xo lªn 9 lÇn th× chu k× dao ®éng cña con l¾c lµ:

A. T’ = 0,4 s


B. T’ = 0,6 s

c. T’= 0,8 s

d. T’ = 0,9 s

Câu 1338:  2 con lắc lò xo dao động điều hòa. Chúng có độ cứng của các lò xo bằng nhau, nhưng khối lượng các vật hơn kém nhau 90g. trong cùng 1 khoảng thời gian con lắc 1 thực hiện được 12 dao động, con lắc 2 thực hiện được 15 dao động. khối lượng các vật của 2 con lắc là 

A. 450g và 360g

B. 270g và 180g

C. 250g và 160g

D. 210g và 120g

Câu 1339: Con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ, ë vÞ trÝ  c¸ch vÞ trÝ c©n b»ng  4cm vËn tèc cña vËt nÆng b»ng 0 vµ lóc nµy lß xo kh«ng biÕn d¹ng. LÊy (2 =10, g=10m/s2.VËn tèc cña vËt khi ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng lµ:

A. 2(cm/s


B. 5(cm/s


C. 10(cm/s

D. 20(cm/s

Câu 1340:  Mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ víi biªn ®é A = 0,1m chu k× dao ®éng T = 0,5s. Khèi l­îng qu¶ nÆng m = 0,25kg. Lùc phôc håi cùc ®¹i t¸c dông lªn vËt cã gi¸ trÞ 


A. 0,4N.      


B. 4N.


C. 10N.

D. 40N.

Câu 1341:  Mét con l¾c lß xo gåm mét qu¶ nÆng cã khèi l­îng m = 0,2kg treo vµo lß xo cã ®é cøng k = 100N/m. Cho vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng víi biªn ®é A = 1,5cm. Lùc ®µn håi cùc ®¹i cã gi¸ trÞ


A. 3,5N.      


B. 2N.


C. 1,5N.

D. 0,5N.

Câu 1342:  Mét con l¾c lß xo gåm mét qu¶ nÆng cã khèi l­îng m = 0,2 kg treo vµo lß xo cã ®é cøng k = 100 N/m. Cho vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng víi biªn ®é A = 3cm. Lùc ®µn håi cùc tiÓu cã gi¸ trÞ lµ


A. 3N.         


B. 2N.


C. 1N.


D. 0.
Câu 1343:  Con l¾c lß xo cã m = 200g, chiÒu dµi cña lß xo ë vÞ trÝ c©n b»ng lµ 30cm dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng víi tÇn sè gãc lµ 10rad/s. Lùc håi phôc t¸c dông vµo vËt khi lß xo cã chiÒu dµi 33cm lµ


A. 0,33N.          

B. 0,3N.       

C. 0,6N.   

D. 0,06N.

Câu 1344:  Con l¾c lß xo cã ®é cøng k = 100N/m treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ, ë vÞ trÝ c©n b»ng lß xo d·n 4cm. §é d·n cùc ®¹i cña lß xo khi dao ®éng lµ 9cm. Lùc ®µn håi t¸c dông vµo vËt khi lß xo cã chiÒu dµi ng¾n nhÊt b»ng


A. 0.



B. 1N.


C. 2N.


D. 4N.

Câu 1345:  Con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ trªn ph­¬ng ngang: lùc ®µn håi cùc ®¹i t¸c dông vµo vËt b»ng 2N vµ gia tèc cùc ®¹i cña vËt lµ 2m/s2. Khèi l­îng vËt nÆng b»ng


A. 1kg.          


B. 2kg.


C. 4kg.


D. 100g.

Câu 1346:  Gọi M, N, I là các điểm trên một lò xo nhẹ, được treo thẳng đứng ở điểm O cố định. Khi lò xo có chiều dài tự nhiên thì OM = MN = NI = 10cm. Gắn vật nhỏ vào đầu dưới I của lò xo và kích thích để vật dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Trong quá trình dao động, tỉ số độ lớn lực kéo lớn nhất và độ lớn lực kéo nhỏ nhất tác dụng lên O bằng 3; lò xo giãn đều; khoảng cách lớn nhất giữa hai điểm M và N là 12 cm. Lấy (2 = 10. Vật dao động với tần số là


A. 2,9 Hz.
B. 3,5 Hz.
C. 1,7 Hz.
D. 2,5 Hz.

Câu 1347:  Con lắc lò xo treo thẳng đứng gồm vật nhỏ khối lượng m, lò xo nhẹ có độ cứng k, chiều dài tự nhiên ℓo, đầu trên cố định. Gia tốc trọng trường là g, vmax là vận tốc cực đại. Kích thích cho vật dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với biên độ A >mg/k. ta thấy khi

A. chiều dài lò xo ngắn nhất thì độ lớn lực đàn hồi nhỏ nhất.


B. độ lớn lực phục hồi bằng mv2max/(2A) thì thế năng nhỏ hơn động năng 3 lần.


C. vật ở dưới vị trí cân bằng và động năng bằng ba lần thế năng thì độ giãn của lò xo là ℓo + mg/k + ½ A

D. độ lớn lực kéo về nhỏ nhất thì độ lớn lực đàn hồi bằng 0,5mg

Câu 1348:  Một vật nhỏ có khối lượng 500 g dao động điều hòa dưới tác dụng của một lực kéo về có biểu thức     F = - 0,8cos 4t (N). Dao động của vật có biên độ là


A. 6 cm
B. 12 cm

C. 8 cm

D. 10 cm
Câu 1349:  Con l¾c lß xo th¼ng ®øng,vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng tr×nh x=4sin(ωt). Trong qu¸ tr×nh dao ®éng cña vËt, tØ sè gi÷a lùc ®µn håi cùc ®¹i vµ lùc phôc håi cùc ®¹i lµ 2. Lấy (2 = 10; g=10 m/s2. TÇn sè dao ®éng cña vËt lµ:

A. 1Hz 


B. 0,5 Hz 


C. 2,5 Hz


D. 5Hz

Câu 1350:  Mét con l¾c lß xo dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng, trong qu¸ tr×nh dao ®éng cña vËt lß xo cã chiÒu dµi biÕn thiªn tõ 20 cm ®Õn 28 cm. Biªn ®é dao ®éng cña vËt lµ


A. 8 cm.         

B. 24 cm.           
C. 4 cm.


D. 2 cm.

Câu 1351:  ChiÒu dµi cña con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng khi vËt ë vÞ trÝ c©n b»ng lµ 30 cm, khi lß xo cã chiÒu dµi 40 cm th× vËt nÆng ë vÞ trÝ thÊp nhÊt. Biªn ®é dao ®éng cña vËt lµ

A. 2,5 cm.       

 B. 5 cm.       

C. 10 cm.     


D. 35 cm.

Câu 1352: Con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ, ë vÞ trÝ c©n b»ng lß xo gi·n 3 cm. Khi lß xo cã chiÒu dµi cùc tiÓu lß xo bÞ nÐn 2 cm. Biªn ®é dao ®éng cña con l¾c lµ

A. 1 cm.         

B. 2 cm.        

C. 3 cm.


D. 5 cm.

Câu 1353: Mét con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng, vËt cã khèi l­îng m = 1 kg. Tõ vÞ trÝ c©n b»ng kÐo vËt xuèng d­íi sao cho lß xo d·n ®o¹n 6 cm, råi bu«ng ra cho vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi n¨ng l­îng dao ®éng lµ 0,05 J. LÊy g = 10 m/s2. Biªn ®é dao ®éng cña vËt lµ


A. 2 cm.

B. 4 cm.      

C. 6 cm.      


D. 5 cm.

Câu 1354: Mét vËt treo vµo lß xo lµm nã d·n ra 4cm. Cho g = π2≈10 m/s2. BiÕt lùc ®µn håi cùc ®¹i, cùc tiÓu lÇn l­ît lµ 10N vµ 6N. ChiÒu dµi tù nhiªn cña lß xo lµ 20cm. ChiÒu dµi cùc ®¹i vµ cùc tiÓu cña lß xo trong qu¸ tr×nh dao ®éng lµ

A. 25cm vµ 24cm.
B. 26cm vµ 24cm.

C. 24cm vµ 23cm.
D. 25cm vµ 23cm.
Câu 1355: Con l¾c lß xo gåm mét lß xo th¼ng ®øng cã ®Çu trªn cè ®Þnh, ®Çu d­íi g¾n mét vËt dao ®éng ®iÒu hßa cã tÇn sè gãc 10 rad/s. LÊy g = 10m/s2. T¹i vÞ trÝ c©n b»ng ®é d·n cña lß xo lµ


A. 9,8cm.      

B. 10cm.      


C. 4,9cm.

D. 5cm.

Câu 1356: Mét con l¾c lß xo n»m ngang víi chiÒu dµi tù nhiªn l0 = 20cm, ®é cøng k = 100N/m. Khèi l­îng vËt nÆng m = 100g ®ang dao ®éng ®iÒu hoµ víi n¨ng l­îng E = 2.10-2J. ChiÒu dµi cùc ®¹i vµ cùc tiÓu cña lß xo trong qu¸ tr×nh dao ®éng lµ


A. 20cm; 18cm.
B. 22cm; 18cm.

C. 23cm; 19cm.
D. 32cm; 30cm.

Câu 1357: Mét con l¾c lß xo gåm vËt nÆng cã khèi l­îng m = 400 g, lß xo cã ®é cøng k = 80 N/m, chiÒu dµi tù nhiªn l0 = 25 cm ®­îc ®Æt trªn mét mÆt ph¼ng nghiªng cã gãc α= 300 so víi mÆt ph¼ng n»m ngang. §Çu trªn cña lß xo g¾n vµo mét ®iÓm cè ®Þnh, ®Çu d­íi g¾n vµo vËt nÆng. LÊy g = 10 m/s2. ChiÒu dµi cña lß xo khi vËt ë vÞ trÝ c©n b»ng lµ

A. 21cm.        

B. 22,5cm.


C. 27,5cm.     

D. 29,5cm.

Câu 1358: Mét qu¶ cÇu cã khèi l­îng m = 100 g ®­îc treo vµo ®Çu d­íi cña mét lß xo cã chiÒu dµi tù nhiªn l0 = 30 cm, ®é cøng k = 100 N/m, ®Çu trªn cè ®Þnh. Cho g = 10 m/s2. ChiÒu dµi cña lß xo ë vÞ trÝ c©n b»ng lµ


A. 31cm.    

B. 29cm.


C. 20cm.

D. 18cm.

Câu 1359: Mét con l¾c lß xo dao ®éng theo ph­¬ng th¼ng ®øng. Trong thêi gian 1 phót, vËt thùc hiÖn ®­îc 50 dao ®éng toµn phÇn gi÷a hai vÞ trÝ mµ kho¶ng c¸ch 2 vÞ trÝ nµy lµ 12 cm. Cho g = 10 m/s2; lÊy π2≈ 10. X¸c ®Þnh ®é biÕn d¹ng cña lß xo khi hÖ thèng ë tr¹ng th¸i c©n b»ng

A. 0,36m.    


B. 0,18m.


C. 0,30m     

 D. 0,40m.

Câu 1360: Mét con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng, kÝch thÝch cho vËt m dao ®éng ®iÒu hoµ. Trong qu¸ tr×nh dao ®éng cña vËt chiÒu dµi cña lß xo biÕn thiªn tõ 20 cm ®Õn 28 cm. ChiÒu dµi cña lß xo khi vËt ë vÞ trÝ c©n b»ng vµ biªn ®é dao ®éng cña vËt lÇn l­ît lµ


A. 22cm vµ 8cm.
B. 24cm vµ 4cm.

C. 24cm vµ 8cm.
D. 20cm vµ 4cm.
Câu 1361: ChiÒu dµi tù nhiªn cña con l¾c lß xo treo theo ph­¬ng th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ lµ 30cm, khi lß xo cã chiÒu dµi lµ 40cm th× vËt nÆng ë vÞ trÝ thÊp nhÊt. Biªn ®é dao ®éng cña vËt có thể lµ:

A. 12,5cm


B. 5cm


C. 10cm     

D. 15cm

Câu 1362: Con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ, ë vÞ trÝ c©n b»ng lß xo gi·n 3cm. Khi lß xo cã chiÒu dµi cùc tiÓu lß xo bÞ nÐn 2cm. Biªn ®é dao độngcña con l¾c lµ:

A. 1cm 


B. 2cm 


C. 3cm 


D. 5cm

Câu 1363: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng dao động điều hòa với chu kì 0,4 s. Khi vật ở vị trí cân bằng, lò xo dài 44 cm. Lấy g = (2 (m/s2). Chiều dài tự nhiên của lò xo là


A. 36cm.
B. 40cm.
C. 42cm.
D. 38cm.

Câu 1364: Mét vËt khèi l­îng m g¾n vµo mét lß xo treo th¼ng ®øng, ®Çu cßn l¹i g¾n cè ®Þnh vµo ®iÓm O. Kích thÝch ®Ó vËt dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng, f=3,18 Hz, vµ chiÒu dµi cña lß xo ë VTCB  lµ 45cm. LÊy g=10 m/s2; π2≈ 10. ChiÒu dµi tù nhiªn cña con l¾c lß xo lµ:

A. 40cm

B. 35cm

C. 37,5cm


D. 42,5cm

Câu 1365: Con lắc lò xo treo thẳng đứng, dao động điều hòa với phương trình x = 2cos20t (cm). Chiều dài tự nhiên của lò xo là l0 = 30cm, lấy g = 10m/s2. Chiều dài nhỏ nhất và lớn nhất của lò xo trong quá trình dao động lần lượt là

A. 28,5cm và 33cm.
B. 31cm và 36cm.
C. 30,5cm và 34,5cm.

D. 32cm và 34cm.

Câu 1366: Con l¾c lß xo m=100g , chiÒu dµi tù nhiªn l0=20cm, treo th¼ng ®øng. Khi vËt ë vÞ trÝ c©n b»ng th× lß xo dµi 22,5cm. KÝch thÝch ®Ó con l¾c dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng, lấy g = 10m/s2. ThÕ n¨ng cña vËt khi lß xo cã chiÒu dµi 24,5cm lµ:

 A. 0.04J


B. 0.02J


C. 0.008J

D. 0.08J

Câu 1367: Mét vËt cã m = 500 g dao ®éng ®iÒu hoµ víi ph­¬ng tr×nh dao ®éng x = 2sin10πt (cm). LÊy π2≈10. N¨ng l­îng dao ®éng cña vËt lµ



A. 0,1J.

B. 0,01J.


C. 0,02J

D. 0,1mJ.

Câu 1368: Con l¾c lß xo cã khèi l­îng m = 400g, ®é cøng  k = 160 N/m dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng. BiÕt khi vËt cã li ®é 2cm th× vËn tèc cña vËt b»ng 40 cm/s. N¨ng l­îng dao ®éng cña vËt lµ


A. 0,032J.      

B. 0,64J.      


C. 0,064J.

D. 1,6J.

Câu 1369: Mét con l¾c lß xo cã vËt nÆng khèi l­îng m = 1kg dao ®éng ®iÒu hoµ trªn ph­¬ng ngang. Khi vËt cã vËn tèc v = 10cm/s th× thÕ n¨ng b»ng ba lÇn ®éng n¨ng. N¨ng l­îng dao ®éng cña vËt lµ


A. 0,03J.      

B. 0,00125J.     

 C. 0,04J.

D. 0,02J.

Câu 1370: Con l¾c lß xo cã vËt nÆng khèi l­îng m = 100g, chiÒu dµi tù nhiªn 20 cm treo th¼ng ®øng. Khi vËt c©n b»ng lß xo cã chiÒu dµi 22,5 cm. KÝch thÝch ®Ó con l¾c dao ®éng theo ph­¬ng th¼ng ®øng. ThÕ n¨ng cña vËt khi lß xo cã chiÒu dµi 24,5 cm lµ


A. 0,04J.       

B. 0,02J.        


C. 0,008J.

D. 0,8J.

Câu 1371: Mét con l¾c lß xo cã vËt nÆng khèi l­îng m = 200g treo th¼ng ®øng dao ®éng ®iÒu hoµ. ChiÒu dµi tù nhiªn cña lß xo lµ l0 = 30 cm. LÊy g = 10m/s2. Khi lß xo cã chiÒu dµi l = 28 cm th× vËn tèc b»ng kh«ng vµ lóc ®ã lùc ®µn håi cã ®é lín F® = 2N. N¨ng l­îng dao ®éng cña vËt lµ


A. 1,5J.

B. 0,08J.


C. 0,02J.

D. 0,1J.

Câu 1372: Mét con l¾c lß xo ®Æt n»m ngang gåm vËt nÆng khèi l­îng 1kg vµ lß xo khèi l­îng kh«ng ®¸ng kÓ cã ®é cøng 100N/m dao ®éng ®iÒu hoµ. Trong qu¸ tr×nh dao ®éng chiÒu dµi cña lß xo biÕn thiªn tõ 20cm ®Õn 32cm. C¬ n¨ng cña vËt lµ


A. 1,5J.

B. 0,36J.


C. 3J.


D. 0,18J.
Câu 1373: Mét vËt nÆng 500g dao ®éng ®iÒu hoµ trªn quü ®¹o dµi 20cm vµ trong kho¶ng thêi gian 3 phót vËt thùc hiÖn 540 dao ®éng. Cho π2≈10. C¬ n¨ng cña vËt khi dao ®éng lµ


A. 2025J.

B. 0,9J.



C. 900J.

D. 2,025J.

Câu 1374: Mét vËt nhá cã khèi l­îng m = 200g ®­îc treo vµo mét lß xo khèi l­îng kh«ng ®¸ng kÓ, ®é cøng k. KÝch thÝch ®Ó con l¾c dao ®éng ®iÒu hoµ (bá qua c¸c lùc ma s¸t) víi gia tèc cùc ®¹i b»ng 16m/s2 vµ c¬ n¨ng b»ng 6,4.10-2J. §é cøng k cña lß xo vµ vËn tèc cùc ®¹i cña vËt lÇn l­ît lµ


A. 40 N/m; 1,6 m/s.
B. 40 N/m; 16 cm/s.      C. 80 N/m; 8 m/s.
D. 80 N/m; 80 cm/s.
Câu 1375: Mét vËt nhá khèi l­îng m = 200 g ®­îc treo vµo mét lß xo khèi l­îng kh«ng ®¸ng kÓ, ®é cøng k = 80 N/m. KÝch thÝch ®Ó con l¾c dao ®éng ®iÒu hoµ (bá qua c¸c lùc ma s¸t) víi c¬ n¨ng b»ng 6,4.10-2J. Gia tèc cùc ®¹i vµ vËn tèc cùc ®¹i cña vËt lÇn l­ît lµ

A. 16 cm/s2; 1,6 m/s.
B. 3,2 cm/s2; 0,8 m/s.         C. 0,8 m/s2  ; 16 m/s.
D.16 m/s2; 80 cm/s
Câu 1376: Một quả cầu nhỏ khối lượng 100g, treo vào đầu một lò xo có độ cứng 50N/m. Từ vị trí cân cân bằng truyền cho quảcầu một năng lượng E = 0,0225J cho quả nặng dao động điều hòa theo phương thẳng đứng, xung quanh vị trí cân bằng. Lấy g = 10m/s2. Khi lực đàn hồi lò xo có độ lớn nhỏ nhất thì quả năng cách vị trí cân bằng một đoạn.



A.
3cm.

B. 0

C. 2cm.

D.
5cm.

Câu 1377: Con l¾c lß xo cã m= 0,4 kg ; k=160 N/m dao ®éng ®iÒu hoµ theo ph­¬ng th¼ng ®øng. BiÕt khi vËt cã li ®é 2cm th× vËn tèc cña vËt lµ 40cm/s. N¨ng l­îng dao ®éng cña con l¾c nhËn gi¸ trÞ nµo sau ®©y: 

A.  0,032J


B. 0,64J


C. 0,064 J

 D. 1,6J   

Câu 1378: Mét con l¾c lß xo m=1kg dao ®éng ®iÒu hoµ trªn mÆt ph¼ng ngang. Khi vËt cã vËn tèc v=10cm/s th× cã thÕ n¨ng b»ng 3 ®éng n¨ng. N¨ng l­îng dao ®éng cña con l¾c lµ:

A. 0.03J


B. 0.0125J


C.0.04J


D. 0.02J
Câu 1379: Mét con l¾c lß xo th¼ng ®øng, m = 100g. Ở vÞ trÝ c©n b»ng , lß xo gi·n 9cm. Cho con l¾c dao ®éng, ®éng n¨ng cña nã ë li ®é 3cm lµ 0.04J. LÊy (2=g= 10. Biªn ®é cña dao ®éng lµ:

A. 4cm 


B. 7cm


C. 5cm 


D. 9cm
Câu 1380: Mét con l¾c lß xo dao ®éng theo ph­¬ng ngang. VËn tèc cùc ®¹i cña vËt lµ 96cm/s. BiÕt khi x=4
[image: image57.wmf]2

 cm th× thÕ n¨ng b»ng ®éng n¨ng. Chu k× cña con l¾c lµ:

A. 0.2s


B. 0.32s


C. 0.45s


D. 0.52s

Câu 1381: Mét con l¾c lß xo treo th¼ng ®øng, vËt nÆng cã khèi l­îng m=1kg. Tõ vÞ trÝ c©n b»ng kÐo vËt xuèng d­íi sao cho lß xo gi·n ®o¹n 6cm råi bu«ng nhÑ cho vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi n¨ng l­îng lµ 0.05J. LÊy (2= 10; g=10 m/s2. Biªn ®é dao ®éng cña vËt lµ:

A. 2cm


 B. 4cm


C. 6cm


D. 5 cm

Câu 1382: Một con lắc lò xo dao động đều hòa với tần số 
[image: image58.wmf]1

2f

. Động năng của con lắc biến thiên tuần hoàn theo thời gian với tần số 
[image: image59.wmf]2

f

 bằng 

A. 2f1.
B. f1/2.
C. f1.
D. 4 f1.


Câu 1383: Một con lắc lò xo gồm viên bi nhỏ và lò xo nhẹ có độ cứng 100 N/m, dao động điều hòa với biên độ 0,1 m. Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Khi viên bi cách vị trí cân bằng 6 cm thì động năng của con lắc bằng


A. 0,64 J.
B. 3,2 mJ.
C. 6,4 mJ.
D. 0,32 J.

Câu 1384: Một con lắc lò xo gồm một vật nhỏ và lò xo nhẹ có độ cứng 100 N/m. Con lắc dao động đều hòa theo phương ngang với phương trình x = Acos((t + () Mốc thế năng tại vị trí cân bằng. Khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp con lắc có động năng bằng thế năng là 0,1 s. Lấy 
[image: image60.wmf]2

10

p=

. Khối lượng vật nhỏ bằng 


A. 400 g.
B. 40 g.
C. 200 g.
D. 100 g.

Câu 1385: Vật nhỏ của một con lắc lò xo có khối lượng 100g dao động điều hòa với chu kì 0,2 s và cơ năng là 0,18 J  (mốc thế năng tại vị trí cân bằng); lấy 
[image: image61.wmf]2
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p=

. Tại li độ 
[image: image62.wmf]32

 cm, tỉ số động năng và thế năng là


A. 3
B. 4
C. 2
D.1

Câu 1386: Cho hai con lắc lò xo giống hệt nhau. Kích thích cho hai con lắc dao động điều hòa với biên độ lần lượt là 2A và A và dao động cùng pha. Chọn gốc thế năng tại vị trí cân bằng của hai con lắc. Khi động năng của con lắc thứ nhất là 0,6 J thì thế năng của con lắc thứ hai là 0,05 J. Hỏi khi thế năng của con lắc thứ nhất là 0,4 J thì động năng của con lắc thứ hai là bao nhiêu?


A.
[image: image63.wmf]0,1

J


B. 
[image: image64.wmf]0,2

J


C. 
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D. 
[image: image66.wmf]0,6

J


Câu 1387: Một con lắc lò xo nằm ngang gồm vật nặng khối lượng 100g, tích điện q = 20 µC và lò xo có độ cứng 10 N/m. Khi vật đang qua vị trí cân bằng với vận tốc 20
[image: image67.wmf]3

 cm/s theo chiều dương trên mặt bàn nhẵn cách điện thì xuất hiện tức thời một điện trường đều trong không gian xung quanh. Biết điện trường cùng chiều dương của trục tọa độ và có cường độ E= 104V/m. Tính năng lượng dao động của con lắc sau khi xuất hiện điện trường.
A. 6.10-3(J). 
B. 8.10-3(J).
C. 4.10-3(J). 
D. 2.10-3(J)

Câu 1388: Trong c¸c ph­¬ng tr×nh sau ph­¬ng tr×nh nµo kh«ng biÓu thÞ cho dao ®éng ®iÒu hßa?

A. x = 5cos
[image: image68.wmf]p

t(cm).



B. x = 3tsin(100
[image: image69.wmf]p

t +
[image: image70.wmf]p

/6)(cm).


C. x = 2sin2(2
[image: image71.wmf]p

t +
[image: image72.wmf]p

/6)(cm).


D. x = 3sin5
[image: image73.wmf]p

t + 3cos5
[image: image74.wmf]p

t(cm).

Câu 1389: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T = 2s, trong 2s vËt ®i ®­îc qu·ng ®­êng 40cm. Khi t = 0, vËt ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng theo chiÒu d­¬ng. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt lµ

A. x = 10cos(2
[image: image75.wmf]p

t +
[image: image76.wmf]p

/2)(cm). 

B. x = 10sin(
[image: image77.wmf]p

t -
[image: image78.wmf]p

/2)(cm).

C. x = 10cos(
[image: image79.wmf]p

t - 
[image: image80.wmf]p

/2 )(cm).  

D. x = 20cos(
[image: image81.wmf]p

t +
[image: image82.wmf]p

)(cm).

Câu 1390: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ víi tÇn sè gãc 
[image: image83.wmf]w

 = 5rad/s. Lóc t = 0, vËt ®i qua vÞ trÝ cã li ®é lµ x = -2cm vµ cã vËn tèc 10(cm/s) h­íng vÒ phÝa vÞ trÝ biªn gÇn nhÊt. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt lµ


 A. x =2
[image: image84.wmf]2

cos(5t + π/4)(cm).  

B. x = 2cos (5t - π/4)(cm).


C.x =
[image: image85.wmf]2

cos(5t+5π/4)(cm).  


D.x =2
[image: image86.wmf]2

cos(5t+ 3π/4)(cm).

Câu 1391: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ trªn quü ®¹o dµi 10cm víi tÇn sè f = 2 Hz. Ở thêi ®iÓm ban ®Çu t = 0, vËt chuyÓn ®éng ng­îc chiÒu d­¬ng. ë thêi ®iÓm t = 2s, vËt cã gia tèc a = 4
[image: image87.wmf]3

m/s2. LÊy π2
[image: image88.wmf]»

10. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt lµ

A. x = 10cos(4πt + π/3)(cm).   

B. x = 5cos(4πt -[image: image89.wmf]p

/3)(cm).


C. x = 2,5cos(4πt + 2π/3)(cm).

D. x = 5cos(4πt + 5π/6)(cm).
Câu 1392: Một vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox, chọn gốc tọa độ trùng với vị trí cân bằng của vật. Biết khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp vật đi qua vị trí cân bằng là 1 s. Lấy π2 = 10. Tại thời điểm ban đầu t = 0 vật có gia tốc 
[image: image90.wmf]0

a

 = - 0,1 m/s2 và vận tốc 
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 cm/s. Phương trình dao động của vật là
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Câu 1393: Một vật có khối lượng 400 g dao động điều hoà có đồ thị động năng như hình vẽ. Tại thời điểm t = 0 vật đang chuyển động theo chiều dương, lấy π2 = 10. Phương trình dao động của vật là:
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Câu 1394: Mét vËt cã khèi l­îng m = 200g dao ®éng däc theo trôc Ox do t¸c dông cña lùc phôc håi F = -20x(N). Khi vËt ®Õn vÞ trÝ cã li ®é + 4cm th× tèc ®é cña vËt lµ 0,8 m/s vµ h­íng ng­îc chiÒu d­¬ng ®ã lµ thêi ®iÓm ban ®Çu. LÊy g = π2. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt cã d¹ng
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Câu 1395: Mét vËt cã khèi l­îng m = 1kg dao ®éng ®iÒu hoµ víi chu k× T = 2s. VËt qua vÞ trÝ c©n b»ng víi vËn tèc 31,4 cm/s. Khi t = 0 vËt qua li ®é x = 5cm theo chiÒu ©m quÜ ®¹o. LÊy π2
[image: image104.wmf]»

10. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng ®iÒu hoµ cña con l¾c lµ

A. x =10cos(πt + π/3)(cm).   


B. x = 10cos(2πt + π/3)(cm).

C. x = 10cos(πt - π/6)(cm).    


D. x = 5cos(πt - 5π/6)(cm).

Câu 1396: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ trong mét chu k× dao ®éng vËt ®i ®­îc 40 cm vµ thùc hiÖn ®­îc 120 dao ®éng trong 1 phót. Khi t = 0, vËt ®i qua vÞ trÝ cã li ®é 5 cm vµ ®ang theo chiÒu h­íng vÒ vÞ trÝ c©n b»ng. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt ®ã cã d¹ng lµ

A.x = 10cos(2πt + π/3)(cm)   


B. x = 10cos(4πt + π/3)(cm)

C.x = 20cos(4πt + π/3)(cm) 


D. x = 10cos(4πt + 2π/3)(cm)

Câu 1397: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ cã chu k× T = 1s. Lóc t = 2,5s, vËt nÆng ®i qua vÞ trÝ cã li ®é lµ x = 
[image: image105.wmf]2

5

-

cm víi vËn tèc lµ v = 
[image: image106.wmf]2

10

p

-

cm/s. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng lµ

A.x = 10cos(2πt + π/4)(cm)   


B. x = 10cos(πt - π/4)(cm)
C.x = 20cos(2πt - π/4)(cm)   


D. x = 10cos(2πt - π/4)(cm)

Câu 1398: Mét vËt dao ®éng ®iÒu hoµ ®i qua vÞ trÝ c©n b»ng theo chiÒu ©m ë thêi ®iÓm ban ®Çu. Khi vËt ®i qua vÞ trÝ cã li ®é x1 = 3 cm th× cã vËn tèc  v1 = 8π cm/s, khi vËt qua vÞ trÝ cã li ®é x2 = 4 cm th× cã vËn tèc v2 = 6π cm/s. VËt dao ®éng víi ph­¬ng tr×nh cã d¹ng:

    
A. x = 5cos(2πt + π/2)(cm)


B. x = 5cos(2πt - π)(cm)
C. x = 10cos(2πt + π/2)(cm)  


D. x = 5cos(4πt - π/2)(cm)
Câu 1399: Mét vËt dao ®éng cã hÖ thøc gi÷a vËn tèc vµ li ®é lµ 
[image: image107.wmf]1
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x

640

v

2

2

=

+

(x:cm; v:cm/s). BiÕt r»ng lóc t = 0 vËt ®i qua vÞ trÝ x = A/2 theo chiÒu h­íng vÒ vÞ trÝ c©n b»ng. Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt lµ

   
A. x = 8cos(2πt + π/3)(cm)


B. x = 4cos(4πt + π/3)(cm
C. x = 4cos(2πt + π/3)(cm)


D. x = 4cos(2πt - π/3)(cm)
Câu 1400: VËt dao ®éng ®iÒu hoµ thùc hiÖn 10 dao ®éng trong 5s, khi vËt qua vÞ trÝ c©n b»ng nã cã vËn tèc 62,8cm/s. Chän gèc thêi gian lóc vËt qua vÞ trÝ cã li ®é x=2,5
[image: image108.wmf]3

cm vµ ®ang chuyÓn ®éng vÒ vÞ trÝ c©n b»ng . Ph­¬ng tr×nh dao ®éng cña vËt lµ: 
A. x = 5sin(4πt + 2π/3)(cm).   

B. x = 20sin(πt +[image: image109.wmf]p

/3)(cm).


C. x = 5sin(4πt + π/3)(cm).


D. x = 20sin(2πt + 2π/3)(cm).
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